



జయహో భారత్...

జీఎస్ఎల్వి-ఎఫ్ 15 రాకెట్ గగనతల ప్రయోగం విజయవంతం... అంబరాన్నంటిన శాస్త్రవేత్తల సంబరాలు



శ్రీహరికోట ఇన్ఫ్రా భారత అంతరిక్షంలో మరో మైలురాయిని చేరుకుంది. శ్రీహరికోటలోని షార్ నుంచి తన వందో ప్రయోగమైన జీఎస్ఎల్వి-ఎఫ్ 15 రాకెట్ ను నేటి బుధవారం ఉదయం 6.23 గం.లకు రోదసిలోకి సక్సెస్ ఫుల్ గా దేశీయంగా రూపొందించిన ఈ క్రయోజనిక్ రాకెట్ ద్వారా ఎస్ఎస్ఎన్-02 ఉపగ్రహాన్ని అంతరిక్షంలోకి పంపి భారత కీర్తిని మరింత ఇసుమదీపం చేసింది. జీఎస్ఎల్వి-ఎఫ్ 15 రాకెట్ ప్రయోగం విజయవంతం కావడంతో శాస్త్రవేత్తల సంబరాలు అంబరాన్నంటాయి. ఈ సందర్భంగా శాస్త్రవేత్తలను సిద్ధాంత ని అప్రో చైర్మన్ డాక్టర్ వి. నారాయణన్ అభినందించారు. ఇన్ఫ్రో తన వందో రాకెట్ ప్రయోగం శ్రీహరికోట షార్ - సతీష్ ధావన్ స్పేస్ రిసెర్చ్ సెంటర్ నుండి చేపట్టిన నేపథ్యంలో సూక్ష్మానుపేట పట్టణంలోని విద్యార్థిని విద్యార్థులు సుమారు 500 మందిని గ్యాలరీ నందు వీక్షించే విధంగా ఏర్పాటుతో, అలాగే తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎన్ వెంకటేశ్వర్ దంపతులు సైన్స్ ఫెయిర్ నందు అద్భుతమైన ప్రతిభ కనబరచిన సూక్ష్మానుపేట ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థి ఎన్.కె. ఆర్జీ. 9 వ తరగతి, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన ఎన్ హిమ హాస్ని పదవ తరగతి విద్యార్థిని ఇన్ఫ్రో రాకెట్ ప్రయోగ విక్షణకు తమతో పాటు తీసుకుని వెళ్లారు. అభ్యుదయవేదిక విధంగా ఇన్ఫ్రో తన వందో రాకెట్ నేటి బుధవారం ఉదయం తెల్లవారుజామున 6.23 గం.లకు షార్ శ్రీహరికోట నుండి గగనతలంలోకి విజయవంతంగా పంపిన కార్యక్రమాన్ని వారు వీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ ఎన్ ఇన్ఫ్రో చైర్మన్ డాక్టర్ వి. నారాయణన్ మరియు డైరెక్టర్ షార్ సైంటిస్ట్ ఎ.రాజరాజన్ మరియు శాస్త్ర వేత్తల బృందానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపి చైర్మన్, డైరెక్టర్ షార్ వారితో కలిసి ఫోటోలో పాలుపంచుకున్నారు. భారత కీర్తిని ప్రపంచ పటంలో ఉన్నత స్థాయిలో నిలుపుతున్న ఇన్ఫ్రో మరియు వారి బృందాన్ని కలెక్టర్ కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్జీ. సూక్ష్మానుపేట కిరణ్ కుమార్ కూడా ఉన్నారు.

ఇన్ఫ్రో ప్రయోగం విజయవంతం పై సీఎం రేవంత్ హర్షం
హైదరాబాద్ భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ (ఐసో) 100వ ప్రయోగం విజయవంతం కావడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డిరు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విజయం దేశానికి గర్వకారణమని అభినందించారు. మిషన్ విజయవంతం కావడానికి అంతిమసాధారణ కృషి చేసిన ఇన్ఫ్రో బృందాన్ని సీఎం అభినందించారు. శ్రీహరికోటలోని షార్ కేంద్రం నుంచి ఇన్ఫ్రో ప్రయోగించిన జీఎస్ఎల్వి ? ఎఫ్ 15 రాకెట్ నావిగేషన్ ఉపగ్రహం ఎస్ఎస్ఎన్ - 02ను నిర్ణీత కక్ష్యలోకి విజయవంతంగా ప్రవేశపెట్టింది. స్వదేశీ సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో ఈ 100వ మైలురాయిని చేరుకోవడం భారతదేశ అంతరిక్ష కార్యక్రమం పటిమను ప్రపంచానికి చాటిపట్టాయని ముఖ్యమంత్రి ప్రశంసించారు

సర్పంచ్ ఎన్నికలపై సీఎం రేవంత్ కీలక నిర్ణయం

హైదరాబాద్ తెలంగాణ పల్లెల్లో సర్పంచ్ చేయనుంది. అయితే ఈ ప్రక్రియ అంతా ఎంపీటీసీ జెడ్పీటీసీ ఎన్నికల హడావుడి మొదలైంది సర్పంచ్ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ఎప్పుడు వస్తుందా అని పోలీ చేయాలనుకునే అభ్యర్థులు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. నాయకులు గ్రామాల్లోనే మకాం వేసి, మంచి చెడులు అన్నిటితో సంబంధం లేకుండా ప్రతి కార్యక్రమంలో పాల్గొంటూ ఓటర్లతో సాన్నిహిత్యం పెంచుకుంటున్నారు. అంతేకాకుండా, గ్రామ అభివృద్ధి హోమీలతో మేనిఫెస్టో విడుదల చేసి ప్రజలను ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. అయితే ఈ ఎన్నికల ప్రక్రియ అంతా వచ్చే నెలలోనే పూర్తి అయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. సర్పంచ్ ఎన్నికలపై రేవంత్ సర్కార్ కీలక నిర్ణయం తీసుకోవడం కోసం సంబంధిత వంశాంతి రాజ్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు సమాచారం. ఈ సమావేశంలో ఎన్నికల కార్యాచరణపై చర్చించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని ఈసీకి వెల్లడిస్తే, కోర్టు ఆదేశాల ప్రకారం, ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ఎన్నికల సంఘం తేదీలను ఖరారు చేసి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా

కుల గణనకు జాతీయ స్థాయిలో ప్రశంసలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



నకింద్రాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినీధి: రాష్ట్రంలో ఉన్నతస్థాయి సమావేశంలో సమీక్షించారు. విజయవంతంగా పూర్తి చేసిన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్యా, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల గణన (సమగ్ర ఇండియన్ కుటుంబ సర్వే 2024) కు జాతీయ స్థాయిలో ప్రశంసలు అందుతున్నాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. రాష్ట్రంలో నిర్వహించిన సమగ్ర కుల గణనపై ముఖ్యమంత్రి

జానారెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి గారు, వివిధ విభాగాల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రంలో చేపట్టిన ఇండియన్ సర్వే దేశవ్యాప్తంగా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించినది చెప్పారు. సర్వేను విజయవంతంగా పూర్తి చేసిన అధికారులను ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి గారు అభినందించారు. సర్వేకు సంబంధించి డేటా ఎంట్రి పూర్తయిందని, ముసాయిదా సిద్ధమైందని అధికారులు వివరించారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సారధ్యంలో ఆరుగరు మంత్రులతో ఏర్పాటైన మంత్రివర్గ ఉపసంఘానికి ఫిబ్రవరి 2 వ తేదీలోగా నివేదిక అందజేయాలని ముఖ్యమంత్రి గారు ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన బీసీ డెడికేటేడ్ కమిషన్ ఈ గణాంకాలు ఉపయోగపడుతాయని అన్నారు. ఈ కుల గణన ప్రక్రియ సామాజిక సాధికారతతో పాటు, భవిష్యత్తులో బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైసూరీ, బలహీన వర్గాలందరి అభ్యున్నతికి ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ కుల గణన సర్వేను చేపట్టి తమ చిత్తశుద్ధిని చాటుకుందని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో గత ఏడాది నవంబర్ 6 వ తేదీన ఈ



వార్తా 2 లో
మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ను కలిసిన మోస్టర్ మైండ్స్ సూప్యూ అభినేతలు వార్తా 11 లో

విలేఖరులు కావలెను

ప్రజాబలం దినపత్రికకు తెలంగాణా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 33 జిల్లాలో 119 అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల వారిగా విలేఖరులు కావలెను.

సంప్రదించవలసిన నెంబర్
బ్యూరోఫీఫ్ ఎ.శ్రీనివాస్ 9848384973

ప్రజాబలం దినపత్రిక కార్యాలయం రామ్ నగర్ హైదరాబాద్.



క్రీడలు



రోహిత్, శ్రేయస్ లపై గవాస్కర్ ఫైర్

ఫేల్ రత్నకు జ్యోతి సురేఖ పేరును పరిగణనలోకి తీసుకోండి



భారత సీనియర్ క్రికెటర్లు రోహిత్ శర్మ, శ్రేయస్ అయ్యర్లపై మాజీ క్రికెటర్ సునీల్ గవాస్కర్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. జమ్మూకశ్మీర్ లో జరిగిన రంజీ మ్యాచ్ లో రోహిత్, అయ్యర్, యశస్వి జైస్వాల్ లు ముంబైకి ప్రాతినిధ్యం వహించిన సంగతి తెలిసింది. అయితే ముగ్గురు కూడా రంజీ మ్యాచ్ లో ఘోరంగా విఫలమయ్యారు. టెస్టు సిరీస్ లోని పేలవమైన ప్రదర్శనను రోహిత్ రంజీలోనూ కొనసాగించాడు. యువ ఆటగాడు యశస్వి జైస్వాల్, శ్రేయస్ అయ్యర్ లు కూడా చెత్త బ్యాటింగ్ తో నిరాశ పరిచారు. వీరి బ్యాటింగ్ తీరుపై గవాస్కర్ తీవ్ర అసంతృప్తి వెల్లడించాడు. బౌలింగ్ కు సహకరిస్తున్న పిన్ బాల్ లను ఎటాకింగ్ చేయాలనే రోహిత్, అయ్యర్ ల ఆలోచన విద్వేషకమన్నారు. దేశవాళీ క్రికెట్ పై భారత

కీలక ఆటగాళ్లకు ఉన్న ప్రేమకు ఇది నిదర్శనమన్నారు. ఇతర దేశాల క్రికెటర్లు డొమిస్టిక్ క్రికెట్ కు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తారని, దీనికి విరుద్ధంగా భారత ఆటగాళ్ల తీరు ఉంటుందన్నారు. బీసీఎస్ సిట్టింగ్ ని ఏదో తూతూ మంత్రంగా రంజీ బరిలోకి దిగారని గవాస్కర్ విమర్శించారు.

తెలంగాణ అమ్మాయి.. ప్రపంచ రికార్డు



మహిళల ఆండర్ 19 టి20 వరల్డ్ కప్ లో భారత్ తన జైత్రయాత్రను కొనసాగిస్తోంది. మంగళవారం స్కాట్లాండ్ లో జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ 150 పరుగుల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. టీమిండియాకు ఇది పరుగుగా నాలుగో విజయం కావడం గమనార్హం. తెలంగాణ అణిముత్యం గౌంగడి త్రిష అలౌరండ్ ప్రదర్శనతో జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించింది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్ 20 ఓవర్లలో వికెట్ నష్టానికి 208 పరుగుల భారీ స్కోరును సాధించింది. త్రిష అద్భుత సెంచరితో జట్టును ఆదుకుంది. తర్వాత లక్షచేదనకు దిగిన స్కాట్లాండ్ 14 ఓవర్లలో కేవలం 58 పరుగులకే కుప్పకూలింది. క్లిష్టమైన లక్ష్యంతో బ్యాటింగ్ చేపట్టిన స్కాట్లాండ్ కు ఆరంభంలోనే కష్టాలు మొదలయ్యాయి. ప్రారంభం నుంచే భారత బౌలర్లు అద్భుత బౌలింగ్ ను కనబరిచారు. వరుస క్రమంలో వికెట్లను పడగొడుతూ ప్రత్యర్థి జట్టు బ్యాట్లను చూడలేకపోయారు. స్కాట్లాండ్ టీమ్ లో ఓపెనర్లు విప్పా (12), వాలిస్ ఇంగ్మ్ (12)లతో ప్రొల్ షిప్పా (11)లు మాత్రమే రెండంకెల స్కోరును అందుకున్నారు. మిగతా బ్యాట్లను సింగిల్ డిజిట్ కే పరిమితమయ్యారు. భారత బౌలర్లలో ఆయాషి 8 పరుగులు మాత్రమే ఇచ్చి నాలుగు

వికెట్లను పడగొట్టింది. సెంచరీ స్టార్ త్రిష బౌలింగ్ లోనూ అదరగొట్టింది. ఆరు పరుగులకే మూడు వికెట్లు తీసి జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించింది. వైష్ణవి శర్మ మరోసారి సత్తా చాటింది. ఐదు పరుగులు మాత్రమే ఇచ్చి మూడు వికెట్లను తన ఖాతాలో వేసుకుంది. భారత బౌలర్ల ధాటికి స్కాట్లాండ్ ఇన్నింగ్స్ 58 పరుగుల వద్దే ముగిసింది. అంతకుముందు తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్ కు తెలంగాణ యువ సంచలనం గౌంగడి త్రిష అందగా నిలిచింది. మరో ఓపెనర్ కమలినీతో కలిసి స్కాట్లాండ్ బౌలర్లను చూడలేకపోయింది. కమలినీ సమస్యయంతో బ్యాటింగ్ చేయగా త్రిష ఆరంభం నుంచే దూకుడును ప్రదర్శించింది. అద్భుత బ్యాటింగ్ తో అభిమానులను కనువిందు చేసింది. త్రిషను కట్టడి చేసేందుకు ప్రత్యర్థి జట్టు బౌలర్లు చేసిన ప్రయత్నాలు ఫలించలేదు. వరుస ఫోర్లు, సిక్సర్లతో త్రిష హెచ్చైపోయింది. కమలినీ కూడా అద్భుత బ్యాటింగ్ తో అలరించింది. ఒకవైపు వికెట్లను కాపాడుకుంటూనే చెత్త బంతులను బౌండరీలకు తరలించింది. అంతేకాక త్రిషకు ఎక్కువ సేపు ప్రయత్న లభించేలా చూసింది. ఇద్దరు అద్భుత సమస్యయంతో అడి జట్టును పటిష్టస్థితికి చేర్చారు. కీలక ఇన్నింగ్స్ అడిన కమలినీ 42 బంతుల్లో 9 ఫోర్లతో 51 పరుగులు చేసింది. ఈ క్రమంలో తొలి వికెట్ కు 147 పరుగుల భాగస్వామ్యంలో పాలుపంచుకుంది. మరోవైపు చెలరేగి అడిన త్రిష రికార్డు సెంచరీని సవాలు చేసింది. దూకుడుగా అడిన త్రిష 59 బంతుల్లోనే 13 ఫోర్లు, 4 భారీ సిక్సర్లతో 110 పరుగులు చేసి అత్యధికం నిలిపింది. ఇదే సమయంలో సానియా చల్కె 29 (నాటౌట్)తో కలిసి రెండో వికెట్ కు అభేద్యంగా 61 పరుగులు చేసింది. ఇదిలావుండగా త్రిష ఊమ్మాల్ లో అరుదైన రికార్డును సొంతం చేసుకుంది. ఆండర్ 19 వరల్డ్ కప్ లో సెంచరీ చేసిన తొలి బ్యాట్లర్ గా రికార్డు నెలకొల్పింది. ఇప్పటి వరకు ఏ ఒక్క బ్యాట్లర్ కూడా ఇలాంటి ఫీట్ ను సాధించలేదు.

అతడే మా కొంప ముంచాడు:

మూడో టి20లో టీమిండియా ఓటమి చవి చూడడంతో హాట్ టేబుల్ కు బ్రేక్ పడింది. మూడో టి20లో ఇంగ్లాండ్ జట్టు 26 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. ఇంగ్లాండ్ స్పిన్నర్ అదిల్ రషీద్ నాలుగు ఓవర్లు బౌలింగ్ చేసి ఒక వికెట్ తీసి 15 పరుగులు ఇచ్చాడు. ఈ సందర్భంగా కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ స్పందించారు. రషీద్ అద్భుతంగా బౌలింగ్ చేయడంతోనే ఇంగ్లాండ్ గెలిచిందని సూర్యకుమార్ తెలిపాడు. తిలక్ వర్మను అదిల్ రషీద్ చేయడంతో మ్యాచ్ టర్న్ అయిందన్నారు. అతడు కనీసం డ్రైక్ రౌటీన్ చేయవలసివేదని, ప్రపంచంలో అత్యుత్తమ బౌలింగ్ కొనసాగుతున్నాడని ప్రశంసించారు. మ్యాచ్ ముందు ప్రభావం ఎక్కువగా ఉంటుందని భావించామని, కానీ అలా జరగలేదన్నారు. హార్టిక్ పాండ్యా, అక్షర్ పటేల్ క్రీజులో ఉన్నప్పుడు టీమిండియా చేతిలోనే మ్యాచ్ ఉండవచ్చు. జట్టులోకి ఎక్కువ మంది స్పిన్నర్లు అందుకే తీసుకున్నామని, బౌలింగ్ వరంగా ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని, వరుణ్ చక్రవర్తి బౌలింగ్ భాగస్వామ్యం. బ్యాటింగ్ లో ఇంకా తాము మెరుగుపడాలని, ఓటమి నుంచి గుణపాఠాలు నేర్చుకుంటామని సూర్యకుమార్ తెలిపాడు.



పాండ్యాపై మాజీ క్రికెటర్లు ఫైర్



ఇంగ్లాండ్ జట్టుతో జరిగిన మూడో టి20లో హార్టిక్ పాండ్యా బ్యాటింగ్ పై తీవ్ర విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. పలువురు మాజీ క్రికెటర్లు పాండ్యా ఆట తీరుపై మండిపడుతున్నారు. టి20లో అది నుంచే వేగంగా ఆడాల్సి ఉంటుందని.. కానీ, పాండ్యా మాత్రం బంతులను వృథా చేయడంపై పార్ట్ నర్ పటేల్, ఇంగ్లాండ్ మాజీ క్రికెటర్ కెవిన్ పీటర్సన్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. మిడిల్ ఓవర్లలోనూ హార్టిక్.. దూకుడుగా ఆడకుండా నెమ్మదిగా బ్యాటింగ్ చేయడం టీమిండియాకు నష్టం జరిగేలా చేసిందన్నారు. ఓ వైపు జట్టు వికెట్లు కోల్పోతుండగా.. మరోవైపు రన్ రేట్ పెరుగుపోతున్నా.. మెయిన్ బ్యాట్లర్

గా క్రీజులో ఉన్న పాండ్యా ప్రత్యర్థులపై ఒత్తిడి పెంచే విధంగా షాట్లు ఆడకుండా సింగిల్స్ కే పరిమితమయ్యాడని విమర్శించారు. తన ఇన్నింగ్స్ లో 35 బంతులు ఎదుర్కొన్న పాండ్యా.. కేవలం 40 పరుగులు మాత్రమే చేయడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక, ప్రువ్ జారెన్ లు కూడా సరిగ్గా వినియోగించుకోవడం లేదని.. ఇప్పటికే తనేనే నిరూపించుకున్న జారెల్ ను లోయర్ ఆర్డర్ లో బ్యాటింగ్ కు పంపాడని మాజీలు తప్పుబడుతున్నారు. భారత బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ సరిగ్గా లేదని కెవిన్ పీటర్సన్ అన్నారు. జారెల్ ను ఇంకానే ముందుగా బ్యాటింగ్ కు పంపించాల్సిందని పేర్కొన్నారు. కాగా, మంగళవారం జరిగిన మూడో టి20 మ్యాచ్ లో టీమిండియాపై ఇంగ్లాండ్ 26 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన ఇంగ్లిష్ జట్టు.. నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు కోల్పోయి 171 పరుగులు చేసింది. అనంతరం బరిలోకి దిగిన టీమిండియా.. వరుసగా వికెట్లు చేజూర్చుకుంది. ఓపెనర్ సుఖ శాంసన్(03), కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్(14)లు మరోసారి విఫలమయ్యారు. మరో ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ(24) ఉన్నంత సేపు దూకుడుగా ఆడాడు. ఆ తర్వాత ఎవరూ చెప్పకోదగ్గ స్కోరు చేయలేకపోయారు. హార్టిక్(40) కీలక సమయంలో బెటయ్యారు. దీంతో భారత్ 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల నష్టానికి 145 పరుగులకే పరిమితమైంది.

ఛేదనలో తడబడ్డ టీమిండియా



టీమిండియా సీనియర్ సేనర్ మహ్మద్ షమీ టి20ల్లో వునరాగమనం చేసినా.. వరుణ్ చక్రవర్తి ఐదు వికెట్లతో అద్భుత ప్రదర్శనతో మెరిసినా.. మూడో టి20లో టీమిండియా పరాజయాన్ని చవిచూసింది. తొలి రెండు టి20ల్లో నెగ్గి ఐదు సిరీస్ ను చేజిక్కించుకోవాలన్న టీమిండియా ఆశలపై ఇంగ్లాండ్ నిర్ణీత చల్లింది. మంగళవారం జరిగిన మూడో టి20లో టీమిండియా 26 పరుగుల తేడాతో అనూహ్య పరాజయాన్ని చవిచూసింది. తొలిగా బ్యాటింగ్ కు దిగిన ఇంగ్లాండ్ ను 171 పరుగులకే పరిమితం చేసినా.. ఆ లక్ష్యాన్ని ఛేదించే క్రమంలో టీమిండియా నిర్ణీత ఓవర్లు పూర్తయ్యేసరికి 9వికెట్లు కోల్పోయి 145 పరుగులకే చేరుగలేకపోయింది. ఛేదనలో భాగంగా టీమిండియా బ్యాట్లను హార్టిక్(40), అభిషేక్(24) మినహా.. మిగతా బ్యాట్లరు విఫలమయ్యారు. తొలి

ఐదు వికెట్లను 85 పరుగులకే కోల్పోయిన టీమిండియా ఆ తర్వాత రక్షణాత్మక ధోరణితో అడి ఓటమిపాలైంది. టాన్ గెలిచి బౌలింగ్ ఎంచుకున్న టీమిండియా బౌలర్లు ఇంగ్లాండ్ బ్యాట్లను కట్టడి చేశారు. ఓపెనర్ దకెట్(51) అర్రసెంచరీకి తోడు కెప్టెన్ బట్టర్(24), లివింగ్స్టోన్(43) మాత్రమే బ్యాటింగ్ లో రాణించారు. 3వికెట్ల నష్టానికి 108 పరుగులకే పటిష్టంగా ఉన్న ఇంగ్లాండ్ ను వరుణ్ చక్రవర్తి(5/24) అద్భుత బౌలింగ్ తో కట్టడి చేశాడు. దీంతో ఇంగ్లాండ్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లకు 171 పరుగులు చేసింది. హార్టిక్ పాండ్యాకు రెండు, రవి బిష్నోయ్, అక్షర్ పటేల్ కు ఒక్కో వికెట్ దక్కాయి. దీంతో ఐదు టి20ల సిరీస్ లో టీమిండియా 2-1 తో ఆధిక్యతలో ఉండగా.. నాల్గో టి20 పూజే వేదికగా శుక్రవారం జరగనుంది. షేషర్ అఫ్ డి మ్యాచ్ వరకు చక్రవర్తి దక్కింది.

